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Thème de l'histoire pour l'année 2 : La ville
Chaîne : Espagne - France - Angleterre
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Partie 1 :

Ecole Los Campanales – Espagne
CIBOULETTE ET MENTHE
Dans un endroit voisin, sur les rives de la Méditerranée, a vécu une tortue qui a rêvé éveillé à des voyages fantastiques et des aventures.

Depuis qu'elle était enfant, Ciboulette a regardé et cherché dans des livres de voyage et s'intéressait aux différentes espèces d'animaux et de plantes qui existaient.

Elle voulait voyager, rencontrer de nouveaux endroits, explorer, sentir, apprécier …

Ciboulette, vivait avec sa mère et son père, dans un château, à côté de la plage, dans une ville appelée Fuengirola. Presque tous les jours, elle montait sur la tour et regardait avec le capitaine du bateau Royal. Un jour clair, il pouvait voir quelque chose à distance qui ressemblait à un autre château, sur lequel un drapeau, qui n'était pas comme le sien, flottait. Cela a suscité une grande inquiétude et tout ce à quoi elle pouvait penser était de traverser la mer et d'atteindre ce pays mystérieux.

Mais, ce n'était pas le bon moment pour partir de la maison et entreprendre l'aventure, car son cœur et son esprit étaient occupés à regarder, toute la journée, un petit œuf qui allait changer toute sa vie.

Le samedi matin, Ciboulette a entendu un bruit étrange, c'était comme un gémissement, un gémissement ... Quelque chose n'allait pas. Elle a sauté hors du lit et n'a pas fait de bruit, elle est allée dans la pièce où son petit œuf dormait. Mais ... il n'était pas là ! Il n'y avait aucun signe de sa petite Menthe! Sa fille tant attendue!

Ciboulette a commencé à chercher et rechercher des endroits et des coins désespérés, mais elle n'a pas trouvé Menthe. Elle a appelé son père et sa mère pour l'aide, mais ils dormaient si profondément qu'ils n'avaient rien entendu de ce qui se passait.

Elle ne savait pas quoi faire! Elle a escaladé la tour d'où elle regardait chaque jour, pensant qu'à partir de là, elle pourrait voir Menthe. Et ... quelle surprise ! Il y avait la petite tortue, traversant la plage, essayant d'atteindre la mer.

Elle prit la corne d'alarme qui pendait sur le mur de la garde et, de toutes ses forces, elle souffla et souffla. Alors les chevaliers de la Garde royale ont sauté du lit et sont allés au secours de la petite Menthe.

Après s'être précipités et en courant, ils l'ont atteinte et, Menthe est retournée aux bras de sa mère bien-aimée, Ciboulette. Elle lui a demandé:

"Chère Menthe, pourquoi êtes-vous allé à la mer au lieu de rester à mes côtés?"

"Maman", a déclaré Menthe, "j'ai écouté l'envie d'explorer le monde, de traverser la mer, de connaître le château de l'autre côté, de vivre des aventures ... Je pensais seulement que tu étais parti pour explorer".

- Oh Menthe! Je ne partirais jamais sans toi, je t'attendais pour te rencontrer... Nous serons toujours ensemble! . Maintenant, notre véritable aventure commence.
Et dès ce moment même, Ciboulette pensa qu'un grand voyageur, explorateur et aventurier, dont le nom était Menthe, était né. 
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Partie 2École maternelle Nuyens Bordeaux France

À l'aube, Ciboulette embarque avec Menthe sur le Navio Real.

Les marins lèvent l'ancre, ils hissent les voiles et le vent les pousse lentement vers la mer.

Dans un petit sac à dos rose, Ciboulette a mis tous leurs souvenirs : la longue vue du capitaine, la corne de brume du bastion et elle porte aussi un épée.

À midi, le vent souffle plus fort et pousse le bateau loin de son château qui devient minuscule. Elle le regarde avec sa longue vue, il devient de plus en plus petit, puis disparaît.

Les dauphins suivent le Navio Real, ils plongent et saute autour du bateau.

« - Menthe, viens voir les dauphins, dit Ciboulette. Ils sont avec nous.

- Comme ils sont beaux ! Répond Menthe. »

Soudain, ils s'enfuient quand un énorme poisson arrive. Il a un long bec aussi pointu qu'un épée.

« - C'est un espadon ! Cria Ciboulette.

- Mère, j'ai peur de faire un trou dans la coque et laisser notre bateau couler, dit Menthe.

- N'ayez pas peur, nous sommes là pour vous protéger, vous ne risquez rien, ont déclaré les marins. Nous attraperons l'espadon avec notre canne à pêche et nous pourrons le manger. »

Le capitaine va chercher sa plus grande canne à pêche, accroche un gigantesque ver de terre sur le crochet et le jette dans l'eau. L'espadon se mord au crochet et tire très, très fort en sortant de l'eau, il devient nerveux, il se sentait pris au piège. Le capitaine tient sa canne à pêche encore plus forte que Ciboulette mouline pour ramener l'énorme espadon. Grâce à la force des marins, à la ténacité du capitaine et à l'habileté de Ciboulette, ensemble, ils le hissent dans le bateau et le poisson continue de se battre. Finalement, ils le tiennent et il est aussi gros que le capitaine.

"C'est vraiment impressionnant", a déclaré Ciboulette, "jamais dans ma vie je n'ai vu une bête si grande". Le cuisinier arrive, il le coupe en tranches pour le cuire.

"Puis-je le goûter", a déclaré Ciboulette ?

"Oui", répondit le cuisinier, avec plaisir.

Il lui apporte une tranche sur une assiette, au citron.

- C'est bon ! Merci, dit Ciboulette, et elle partage avec Menthe qui fête. "

Après ce bon repas, Menthe fait une sieste.

Une tempête vient avec du vent et une énorme tempête s'élève. Ciboulette et Menthe sont réveillés par la tempête qui secoue le bateau dans toutes les directions. Ils sont jetés de droite à gauche, propulsés dans les airs.

Ils ont maintenant passé le château que Ciboulette avait vu sans pouvoir s'arrêter là parce qu'il y avait trop de vent pour jeter l'ancre. Les petites tortues ont l'impression que le bateau va exploser et s'accrochent les uns aux autres en espérant que le Navio Real ne coulera pas et que tout finira. Ils naviguent maintenant sur l'océan Atlantique et il y a de grandes vagues qui poussent le bateau. La tempête dure toute la nuit et, tôt le matin, le soleil revient et le bateau est toujours là.

Avec sa longue vue, Ciboulette voit une côte et un drapeau bleu, blanc et rouge. Elle demande au capitaine:

« - Quel est le nom de ce pays ?

- C'est la France, répondit le capitaine. »

Le Navio Real quitte l'océan Atlantique et navigue maintenant sur la Garonne.

De loin, Ciboulette voit les remparts d'une grande ville.

"C'est Bordeaux", a déclaré le capitaine.

Dans le port, il existe de nombreux voiliers de toutes formes et tailles. Le Navio Real arrive ancré devant une grande porte en pierre sous la forme d'une tour. Elle a deux grandes fenêtres et un clocher pointu sur le toit. Sur les rives de la rivière, il y a une plage de pierres. Les chevaux tirent des charrettes portant des barils de vin.

Une parade arrive. Sur les quais, les gens crient "Quésaco! Quésco!" Ciboulette ne comprend pas et le capitaine explique que les gens ici parlent Gascon et demandent ce qui se passe.

Quelqu'un crie : « C'est Aliénor ! Aliénor d'Aquitaine ! »

Le capitaine a déclaré: « C'est la reine de la France ».

Elle arrive sur son cheval gris, assise en amazone.

Elle porte une longue robe rose très élégante et une cape bleue attachée par une broche en or. Au bas de sa manche, elle porte aussi des bracelets en or et sur la tête, la couronne de France. Ciboulette n'a jamais vu une reine si ravissante. Elle demande au capitaine: - Pensez-vous qu'il puisse y avoir une femme si belle dans ce monde ?

"Oui", a répondu le capitaine, "vous avez encore beaucoup de pays à découvrir. Nous n'avons pas encore visité l'Europe". 
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Partie 3

École primaire de Wilbury
"Oui tu as raison! J'ai entendu dire que le Royaume-Uni est un endroit merveilleux à visiter! Je sais, pourquoi ne pas aller à Londres ? " Répondit Ciboulette.

Au lendemain matin, le soleil brillait alors qu'ils naviguaient à travers la Manche. En quelques heures ils sont arrivés au port.

"Allons pêcher pour notre petit-déjeuner. J'entends qu'ils aiment manger du poisson et des frites ici ! " Suggéra le capitaine.

"Que diriez-vous de prendre une bonne tasse de thé anglais à la place ?" Demanda Ciboulette. Finalement, ils trouvèrent un charmant café et s'assirent pour prendre une tasse de thé et un petit-déjeuner anglais complet. Menthe avait des toasts avec de la marmelade.

Ensuite, ils ont sauté dans un bus et sont arrivés à Londres. Finalement, ils sont arrivés dans la grande ville. Le soleil brillait encore, et les rues étaient pleines de gens. Ciboulette a trouvé un banc pour s'asseoir près de la rivière, afin qu'ils puissent prendre la vue. Tout autour d'eux, il y avait de beaux sites à visiter. Ils ont vu Big Ben, les Chambres du Parlement, le Shard, le Gherkin et bien d'autres bâtiments plus étranges et merveilleux.

"Qu'est-ce que c'est là-bas? " Demanda Ciboulette. C'était une grande roue. "C'est l’œil de Londres", répondit le capitaine. Ils ont décidé de faire un tour, pour voir plus de cette merveilleuse ville. Il y avait une longue file d'attente, et l'endroit était plein de bruit, les vendeurs vendaient de la nourriture et des boissons et quelqu'un jouait de la musique en arrière-plan. Enfin, ils étaient à l'avant de la file d'attente. Ils sont entrés dans la roue, avec d'autres touristes. Ensuite, ils sont partis! La roue a tourné lentement et elles montaient de plus en plus.

 "Regardez tous les bâtiments!" S'exclama Ciboulette. C'est différent de partout ailleurs ! Ils pouvaient voir à des kilomètres. La Tamise avait l'air magnifique, et ils pouvaient voir certains ponts qui rejoignaient les deux côtés de la ville. Les routes étaient pleines de voitures et de bus rouges de Londres qui avaient l'air si petit malgré leur grande hauteur.
Finalement, le trajet s'est arrêté. Ils descendirent et se promènent le long de la rivière.

"Oh, regardez, ils vendent du poisson et des frites, allons-y déjeuner ?" A suggéré le capitaine en soupirant.

"Bonne idée, beaucoup mieux pour le déjeuner que pour le petit déjeuner !" Répondit Ciboulette. 

Les trois ont acheté leurs poissons et frites, servis avec des petits pois écrasés. Il a été servi dans un journal qui avait été transformé en cône. Ils se sont assis à la rivière et ont essayé le repas traditionnel. Soudain, un vol de mouettes est venu observer. Il y avait tellement de nourriture qu'ils ont décidé d'en jeter quelques bouts pour que les oiseaux mangent.

"Que ferons-nous ensuite?" Demanda Ciboulette. Il y avait tellement de choses à voir et à faire. Ils étaient très proches du London Dungeon, alors ils ont décidé que ce serait leur prochaine aventure.

C'était sombre à l'intérieur, Ciboulette et Menthe avaient peur, mais elles étaient excitées. La visite les a amenés à travers de nombreuses pièces et ils ont appris toutes sortes d'histoires horribles du passé. Les acteurs ont été très effrayants, ils étaient habillés dans des vêtements historiques. C'était une aventure passionnante mais terrifiante !

"Allons-y, dit Ciboulette, je pense en avoir assez pour aujourd'hui !" Ils ont fait leur chemin, de retour dans les rues. Le soleil était encore levé et ils ont décidé de prendre une glace pour se réconforter après leur expérience effrayante. Ciboulette voulait explorer la Tamise encore plus, alors ils ont décidé de traverser le pont de Westminster.

Pendant qu'ils traversaient, Ciboulette a décidé de se pencher sur la balustrade pour jeter un coup d’œil sur un bateau qui passait en dessous. Juste à ce moment, une autre mouette est passée et a frappé la pauvre Ciboulette et Menthe ! Elles sont passées par dessus la balustrade et tombent directement dans la rivière !

"Aidez-moi! Aidez-vous !" Ont-ils pleuré. Le capitaine ne savait pas quoi faire. Frénétiquement, il a recherché une corde ou quelque chose pour les retirer. Personne ne s'arrêtait pour l'aider.

Ciboulette et Menthe étaient maintenant coincé dans la Tamise. Heureusement, ils pouvaient nager, mais il y avait beaucoup de bateaux qui venaient, et le capitaine avait peur pour leur sécurité.

Juste à ce moment-là, quand tout semblait perdu, un bateau rapide aller les croiser. Un soldat bienveillant les a attrapées dans les eaux, les a ramassés et mises en sécurité à l'intérieur du bateau.

En toussant et avec des éclaboussures, elles ont remercié l'homme :

« - Vous nous avez sauvé! Je vous remercie ! Cria Ciboulette. 
- Vous devriez remercier Sa Majesté la Reine ! A répondu l'homme.

- Je suis l'un de ses gardes. Elle est dans les Chambres du Parlement lors d'une visite et vous a repéré par la fenêtre ! Elle a insisté pour que je vienne à votre aide ! En fait, aimeriez-vous venir la rencontrer ? »

Ciboulette et Menthe ne pouvaient pas croire leur chance. D'une instant à l'autre, elles craignaient pour leur vie dans la rivière, et ensuite étaient escortés par un des gardes de la Reine pour la rencontrer! Le garde les a emmenés dans le bâtiment glorieux, où elles ont été amenées dans une magnifique salle. La table était composée de thé et de gâteaux, et ornée des les plus belles décorations. La reine entra, portant une couronne d'or, couverte de rubis et d'émeraudes. Elle leur sourit gentiment et leur offrit un siège à la table.

«Vous êtes les bienvenus à Londres», a-t-elle déclaré avec élégance. Ciboulette et Menthe ont fait une petite révérence avant de s'asseoir, pour le meilleur goûter qu'elles n'ont jamais mangé. Quelle journée elles avaient eu !

Déjà, il était temps de partir. Ciboulette a remercié la Reine et ses gardes pour les avoir sauvées et pour leur hospitalité.

Le capitaine qui les attendait dehors ne pouvait attendre d'entendre tout leur après-midi avec Sa Majesté la Reine ! Au moment de partir, ils lui ont raconté tout, avant de tomber dans un sommeil profond. Les aventures de la journée ont été épuisantes ! 

Voyager à travers des régions d'Europe avait été la plus grande aventure, mais maintenant leur voyage devait bientôt être terminé et il était temps de rentrer à la maison.
